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  Рідна мова починається з маминої колискової, з
батьківського мудрого слова, з пісні, з жарту, з любові.
Вона вміщує в собі весь світ, який сповнений дива,
незвичайних почуттів та краси. Про українську ж мову
ніколи не кажуть інакше, ніж як про вишневу, солов’їну,
волошкову, калинову.
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  Рідне слово — то невичерпне, животворче і
невмируще джерело, з якого людина черпає уявлення
про навколишній світ. Любов до Батьківщини
неможлива без любові до рідного слова. 
    Василь Сухомлинський писав: «Людина, яка не
любить мови рідної матері, якій нічого не промовляє
рідне слово, — це людина без роду й племені».
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       Українська мова — мова мого народу. Вона співуча,
м’яка, лагідна. За мелодійністю вона посідає друге
місце в світі. В нашій мові, багато іскрометного гумору.
Який народ, така його і мова. Вона є ніби відбитком
характеру нації. Наша рідна мова дзвінка, як струмок в
зеленій траві. І тому я вчу її, пишаюсь нею, люблю
читати книжки, написані рідною мовою.
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      Мова — це засіб спілкування між людьми. Без неї не
може розвиватися культура, наука, техніка, неможливі
будь-які зв’язки між окремими людьми, між країнами.
Завдяки багатій яскравій мові художньої літератури ми
уявляємо те, чого ніколи не бачили і, може, не
побачимо: далекі країни, їхню природу, життя та побут
інших народів, героїчне минуле нашого народу і навіть
майбутнє.
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      Наша рідна мова — це дорога спадщина, яка
об’єднує в собі народну мудрість. Це гордість українців,
бо все, що створено нею, увійшло в скарбницю нашої
культури. 
        Обов’язок кожного громадянина України —
берегти дорогоцінні скарби рідної мови, її запашні
барвисті слова, образи, шліфувати і збагачувати їх, щоб
передати прийдешнім поколінням спадщину, гідну
нашої великої доби.
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